




Ayuntamiento de Zapotlanejo, Jalisco.
Libro de Actas de Sesiones de Ayuntamiento
Administración 2024-2027.







En Zapotlanejo, Jalisco y siendo las 8:50 (ocho horas con cincuenta minutos) del día 14 de marzo de 2025 (dos mil veinticinco), día señalado para llevar a cabo la Sesión de Ayuntamiento número 09 (nueve), con carácter de Ordinaria, correspondiente a la Administración Municipal 2024-2027, Preside la Sesión la C. SILVIA PATRICIA SÁNCHEZ GONZÁLEZ, Presidenta Municipal y de la Secretaría General que está a cargo del LIC. FERNANDO CONTRERAS RAMIREZ.ACTA
NÚMERO
09
Sesión
Ordinaria
14/03/2025.
      ORDINARIA
05/10/2018.



En estos momentos la Presidenta Municipal instruye al Secretario General con el propósito de que se sirva pasar lista de asistencia, estando presentes los siguientes munícipes: 


Regidores Propietarios:

MTRO. JUAN ERNESTO NAVARRO SALCEDO.
C. MA. FELIPA DE JESÚS PÉREZ OROZCO.
C. MA. VICTORIA MARTÍNEZ RAMIREZ.
C. IGNACIO AZAEL PÉREZ NUÑO.
[bookmark: _Hlk193201914]LIC. LAURA ANAHY VELARDE DELGADILLO.
C. ERNESTO RODRÍGUEZ OSIO.
MTRA. ROSA MARÍA GUTIÉRREZ ARANA.
LIC. PAOLA ELIZABETH DEL RIO SALAZAR.
LIC. PRISCILLA SAHAGÚN SALINAS.
C. ALEXA MIROSLAVA CELVERA CAMBA.	
MTRA. MA. LUIZA MARTÍNEZ ALMARAZ.

Síndico Municipal
LIC. ALEJANDRO MARROQUÍN ÁLVAREZ.

Presidente Municipal 
C. SILVIA PATRICIA SÁNCHEZ GONZÁLEZ.


La Presidenta Municipal. -

Secretario fueron notificados los Regidores en tiempo y forma, para la celebración de la presente sesión.


El Secretario. -

Si, fueron notificados en tiempo y forma Señora Presidenta. 


La Presidenta Municipal. -

De conformidad a lo dispuesto por el artículo 32 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal para el Estado de Jalisco, existe QUÓRUM LEGAL declarando instalada y abierta la sesión, siendo válidos los acuerdos que en ella se tomen.

Secretario le solicito dar lectura a la orden del día que se propone.


El secretario. -

1. LISTA DE ASISTENCIA.

2. DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.

3. APROBACIÓN DEL ACTA DE AYUNTAMIENTO NUMERO 8 (OCHO), CON CARÁCTER DE ORDINARIA DE FECHA 28 DE FEBRERO DE 2025.

4. SOLICITUD PARA QUE SE AUTORICE A LA PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL, Y TESORERO MUNICIPAL, LLEVAR A CABO UN CONVENIO DE COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA, CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, POR CONDUCTO DE LA SECRETARÍA DE LA HACIENDA PÚBLICA, EN MATERIA DE INTERCAMBIO DE INFORMACIÓN FISCAL.

5. SOLICITUD DE LA REGIDORA MAESTRA MA. LUIZA MARTÍNEZ ALMARAZ, PARA QUE SE TURNE A LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN LA INICIATIVA DE ACUERDO QUE TIENE POR OBJETO LA FIRMA DE UN CONVENIO CON LA FISCALÍA DEL ESTADO DE JALISCO, LA RED DE CENTROS DE JUSTICIA PARA MUJERES DEL ESTADO DE JALISCO, ESTE GOBIERNO MUNICIPAL Y EL INSTITUTO DE LA MUJER DE ZAPOTLANEJO, JALISCO, CON EL OBJETIVO DE DOTAR AL MUNICIPIO DE UN MINISTERIO PÚBLICO PARA LA ATENCIÓN DE CASOS DE VIOLENCIA EN CONTRA DE LAS MUJERES, LO ANTERIOR MANIFESTADO PARA SU  ANÁLISIS, ESTUDIO Y EN SU CASO DICTAMINACIÓN.

6. SOLICITUD PARA QUE SE AUTORICE A LA PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL, Y TESORERO MUNICIPAL, LLEVAR A CABO UN CONVENIO DE COLABORACIÓN FISCAL Y COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA EN MATERIA DEL IMPUESTO PREDIAL CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, POR CONDUCTO DE LA SECRETARÍA DE LA HACIENDA PÚBLICA.

7. SOLICITUD PARA QUE SE APRUEBE Y AUTORICE EL ACTA NÚMERO DOS DE LA COMISIÓN EDILICIA DE PARTICIPACIÓN COMUNITARIA, DE FECHA 28 DE ENERO DE 2025, MEDIANTE LA CUAL SE REALIZÓ EL ESCRUTINIO Y DESIGNACIÓN DE LOS DOS CONSEJEROS PROPIETARIOS Y SUS SUPLENTES QUE FORMARÁN PARTE DEL CONSEJO CIUDADANO METROPOLITANO.

8. SOLICITUD PARA QUE SE AUTORICE  A LA PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL, Y TESORERO MUNICIPAL, LLEVAR A CABO UN CONVENIO DE COLABORACIÓN CON LA COORDINACIÓN GENERAL ESTRATÉGICA DE SEGURIDAD Y LA SECRETARIA DE LA HACIENDA PÚBLICA DEL ESTADO DE JALISCO, PARA EL OTORGAMIENTO DE SUBSIDIO A LOS MUNICIPIOS, CON CARGO A LOS RECURSOS PRESUPUESTALES DEL ESTADO PARA QUE POR SU CONDUCTO SE OTORGUE COMO APOYO A LOS ELEMENTOS OPERATIVOS ADSCRITOS A LOS MUNICIPIOS INTEGRANTES DE LA POLICÍA METROPOLITANA DE GUADALAJARA.

9. SOLICITUD PARA QUE SE APRUEBE Y AUTORICE LA ACTUALIZACIÓN DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO Y GOBERNANZA PARA EL PERIODO 2024-2027.

10. SOLICITUD PARA QUE SE APRUEBE Y AUTORICE LA PARTICIPACIÓN DEL MUNICIPIO DE ZAPOTLANEJO, JALISCO, EN LA “GUÍA CONSULTIVA DEL DESEMPEÑO MUNICIPAL” ANTE EL INSTITUTO NACIONAL PARA EL FEDERALISMO Y EL DESARROLLO MUNICIPAL (INAFED).

11. SOLICITUD PARA QUE SE APRUEBE Y AUTORICE EL ACTA DE FECHA 17 DE FEBRERO DE 2025, CORRESPONDIENTE A LA PRIMERA SESIÓN DEL CONSEJO DE PLANEACIÓN Y PARTICIPACIÓN PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL (COPPLADEMUN).

12. ESTUDIO, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA Y LOS TEMAS QUE LE CORRESPONDEN DE PATRIMONIO, PRESUPUESTOS, VEHÍCULOS, COMPETITIVIDAD Y MEJORA REGULATORIA QUE APRUEBA LA SUBDIVISIÓN, DESINCORPORACIÓN DEL PATRIMONIO MUNICIPAL Y CELEBRACIÓN DE CONTRATOS DE PERMUTA DE LOS CC. GRACIELA Y MARÍA ROSA DE APELLIDOS GONZÁLEZ NUÑO, ÁLVARO PADILLA ARANA Y MA. RAFAELA PARRA MÁRQUEZ.

13. ASUNTOS VARIOS.

14. CLAUSURA DE LA SESIÓN.


La Presidenta Municipal. -

Está a su consideración el orden del día propuesto.


La Presidenta instruye al Secretario General que proceda a tomar la votación del orden del día.


El Secretario. -

En votación ECONÓMICA, se solicita que quienes estén a favor, lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

A favor	13
En contra	0
Abstención	0

Aprobado por unanimidad señora presidenta.


La Presidenta Municipal. -

Secretario proceda a desahogar el primer punto del orden del día.


El Secretario. -

EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, YA FUE LLEVADO A CABO AL NOMBRAR LISTA DE ASISTENCIA AL INICIO DE LA PRESENTE SESIÓN.


La Presidenta Municipal. -

Continúe Secretario con el siguiente punto.


El Secretario. -

EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDIENTE A LA DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN. - YA FUE AGOTADA AL INICIO DE LA SESIÓN SEÑORA PRESIDENTA.

La Presidenta Municipal. -

Continúe Secretario con el siguiente punto.


El Secretario. -

DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A LA APROBACIÓN DEL ACTA DE AYUNTAMIENTO NUMERO 8 (OCHO), CON CARÁCTER DE ORDINARIA DE FECHA 28 DE FEBRERO DE 2025.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

¿Hay algún comentario sobre este punto?


Sométalo a votación Señor Secretario.

El Secretario. -

En votación “ECONOMICA” se solicita que quienes estén a favor, lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

A favor	13
En contra	0
Abstención	0

Aprobado por unanimidad señora presidenta.


[bookmark: _Hlk193286410]ACUERDO NÚMERO CUARENTA Y UNO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN VOTACIÓN ECONÓMICA CON 13 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES DE LOS REGIDORES PRESENTES. - - - - - - ÚNICO. - SE APRUEBA ACTA DE AYUNTAMIENTO NUMERO 8 (OCHO), CON CARÁCTER DE ORDINARIA DE FECHA 31 DE ENERO DE 2025. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

Continue con el siguiente punto del orden del día señor Secretario.


El Secretario. -

DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A SOLICITUD PARA QUE SE AUTORICE A LA PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL, Y TESORERO MUNICIPAL, LLEVAR A CABO UN CONVENIO DE COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA, CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, POR CONDUCTO DE LA SECRETARÍA DE LA HACIENDA PÚBLICA, EN MATERIA DE INTERCAMBIO DE INFORMACIÓN FISCAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

¿Hay algún comentario sobre este punto?


Sométalo a votación Señor Secretario.


El Secretario. -

En votación “ECONOMICA” se solicita que quienes estén a favor, lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

A favor	13
En contra	0
Abstención	0

Aprobado por unanimidad señora presidenta.


[bookmark: _Hlk193268480]ACUERDO NÚMERO CUARENTA Y DOS: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN VOTACIÓN ECONÓMICA CON 13 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES DE LOS REGIDORES PRESENTES. - - - - - - ÚNICO. – SE AUTORIZA A LA PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL, Y TESORERO MUNICIPAL, LLEVAR A CABO UN CONVENIO DE COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA, CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, POR CONDUCTO DE LA SECRETARÍA DE LA HACIENDA PÚBLICA, EN MATERIA DE INTERCAMBIO DE INFORMACIÓN FISCAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

Continue con el siguiente punto del orden del día señor Secretario.


El Secretario. -

DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A SOLICITUD DE LA REGIDORA MAESTRA MA. LUIZA MARTÍNEZ ALMARAZ, PARA QUE SE TURNE A LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN LA INICIATIVA DE ACUERDO QUE TIENE POR OBJETO LA FIRMA DE UN CONVENIO CON LA FISCALÍA DEL ESTADO DE JALISCO, LA RED DE CENTROS DE JUSTICIA PARA MUJERES DEL ESTADO DE JALISCO, ESTE GOBIERNO MUNICIPAL Y EL INSTITUTO DE LA MUJER DE ZAPOTLANEJO, JALISCO, CON EL OBJETIVO DE DOTAR AL MUNICIPIO DE UN MINISTERIO PÚBLICO PARA LA ATENCIÓN DE CASOS DE VIOLENCIA EN CONTRA DE LAS MUJERES, LO ANTERIOR MANIFESTADO PARA SU  ANÁLISIS, ESTUDIO Y EN SU CASO DICTAMINACIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

¿Hay algún comentario sobre este punto?


Se turna a comisión de Gobernación.


Secretario continue con el siguiente punto.


El Secretario. -

[bookmark: _Hlk193269781]DESAHOGO DEL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD PARA QUE SE AUTORICE A LA PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL, Y TESORERO MUNICIPAL, LLEVAR A CABO UN CONVENIO DE COLABORACIÓN FISCAL Y COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA EN MATERIA DEL IMPUESTO PREDIAL CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, POR CONDUCTO DE LA SECRETARÍA DE LA HACIENDA PÚBLICA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

¿Hay algún comentario sobre este punto?

[bookmark: _Hlk193269883]Toma el uso de la voz la Regidora Ma. Luiza Martínez Almaraz. Respecto al convenio de colaboración a mí me parece que todos los convenios que hagamos de colaboración en efecto de materia fiscal en iniciativas son buenos,  más sin embargo en el contexto de este convenio donde facultamos al estado de hacer el cobro del impuesto predial que es uno de los ingresos más importantes que tiene el municipio me parece que más que aprobar un convenio tenemos que hacer un análisis, por una simple y sencilla razón nos llegó la información, busqué información a través de tesorería de hecho se me informó la verdad me lo aclararon yo traía otro contexto, más sin embargo, creo que deberíamos analizarlo, el convenio en materia de colaboración fiscal súper bien porque nos ayuda a tener ingresos y el gobierno es claro y lo dice ahí el referente, es para motivar de alguna manera aquí en el municipios para que fomentemos la cobranza entre más ingresos tengamos del impuesto predial nos hace ver mucho más y nos van a apoyar a la población en la colaboración si bien es cierto que la ley de coordinación fiscal lo señala para los efectos de una fórmula quizá me parece sensato es real pero darle esa facultad al estado cobre el impuesto no estoy de acuerdo entonces por lo tanto me abstengo de votación.

Sométalo a votación Señor Secretario.


El Secretario. -

En votación “ECONOMICA” se solicita que quienes estén a favor, lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

A favor	12
En contra	0
Abstención	1


[bookmark: _Hlk193269926]ACUERDO NÚMERO CUARENTA Y TRES: SE APRUEBA EN VOTACIÓN ECONÓMICA, CON 12 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA Y 1 ABSTENCIÓN DE LOS REGIDORES PRESENTES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ÚNICO. - SE AUTORIZA A LA PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL, Y TESORERO MUNICIPAL, LLEVAR A CABO UN CONVENIO DE COLABORACIÓN FISCAL Y COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA EN MATERIA DEL IMPUESTO PREDIAL CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, POR CONDUCTO DE LA SECRETARÍA DE LA HACIENDA PÚBLICA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

La Presidenta Municipal. – 

Continue con el siguiente punto del orden del día señor Secretario.


El Secretario. -

[bookmark: _Hlk193287037]DESAHOGO DEL SÉPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD PARA QUE SE APRUEBE Y AUTORICE EL ACTA NÚMERO DOS DE LA COMISIÓN EDILICIA DE PARTICIPACIÓN COMUNITARIA, DE FECHA 28 DE ENERO DE 2025, MEDIANTE LA CUAL SE REALIZÓ EL ESCRUTINIO Y DESIGNACIÓN DE LOS DOS CONSEJEROS PROPIETARIOS Y SUS SUPLENTES QUE FORMARÁN PARTE DEL CONSEJO CIUDADANO METROPOLITANO. - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

¿Hay algún comentario sobre este punto?


Sométalo a votación Señor Secretario.


El Secretario. -

En votación “ECONOMICA” se solicita que quienes estén a favor, lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

A favor	13
En contra	0
Abstención	0

Aprobado por unanimidad señora presidenta.


[bookmark: _Hlk193287083]ACUERDO NÚMERO CUARENTA Y CUATRO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN VOTACIÓN ECONÓMICA CON 13 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES DE LOS REGIDORES PRESENTES. - - - - - - ÚNICO. - SE APRUEBA Y AUTORIZA EL ACTA NÚMERO DOS DE LA COMISIÓN EDILICIA DE PARTICIPACIÓN COMUNITARIA, DE FECHA 28 DE ENERO DE 2025, MEDIANTE LA CUAL SE REALIZÓ EL ESCRUTINIO Y DESIGNACIÓN DE LOS DOS CONSEJEROS PROPIETARIOS Y SUS SUPLENTES QUE FORMARÁN PARTE DEL CONSEJO CIUDADANO METROPOLITANO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  





La Presidenta Municipal. – 

Continue con el siguiente punto del orden del día señor Secretario.


El Secretario. -

[bookmark: _Hlk193269415]DESAHOGO DEL OCTAVO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD PARA QUE SE AUTORICE  A LA PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL, Y TESORERO MUNICIPAL, LLEVAR A CABO UN CONVENIO DE COLABORACIÓN CON LA COORDINACIÓN GENERAL ESTRATÉGICA DE SEGURIDAD Y LA SECRETARIA DE LA HACIENDA PÚBLICA DEL ESTADO DE JALISCO, PARA EL OTORGAMIENTO DE SUBSIDIO A LOS MUNICIPIOS, CON CARGO A LOS RECURSOS PRESUPUESTALES DEL ESTADO PARA QUE POR SU CONDUCTO SE OTORGUE COMO APOYO A LOS ELEMENTOS OPERATIVOS ADSCRITOS A LOS MUNICIPIOS INTEGRANTES DE LA POLICÍA METROPOLITANA DE GUADALAJARA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

¿Hay algún comentario sobre este punto?


Sométalo a votación Señor Secretario.


El Secretario. -

En votación “ECONOMICA” se solicita que quienes estén a favor, lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

A favor	13
En contra	0
Abstención	0

Aprobado por unanimidad señora presidenta.


ACUERDO NÚMERO CUARENTA Y CINCO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN VOTACIÓN ECONÓMICA CON 13 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES DE LOS REGIDORES PRESENTES. - - - - - - PRIMERO. – SE AUTORIZA A LA PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL, Y TESORERO MUNICIPAL, LLEVAR A CABO UN CONVENIO DE COLABORACIÓN CON LA COORDINACIÓN GENERAL ESTRATÉGICA DE SEGURIDAD Y LA SECRETARIA DE LA HACIENDA PÚBLICA DEL ESTADO DE JALISCO, PARA EL OTORGAMIENTO DE SUBSIDIO A LOS MUNICIPIOS, CON CARGO A LOS RECURSOS PRESUPUESTALES DEL ESTADO PARA QUE POR SU CONDUCTO SE OTORGUE COMO APOYO A LOS ELEMENTOS OPERATIVOS ADSCRITOS A LOS MUNICIPIOS INTEGRANTES DE LA POLICÍA METROPOLITANA DE GUADALAJARA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - SEGUNDO. - SE APRUEBA Y AUTORIZA SEÑALAR COMO GARANTÍA ESPECIAL PARA EL CUMPLIMIENTO EN LA EJECUCIÓN Y CONCLUSIÓN DE LOS COMPROMISOS ADQUIRIDOS EN EL CONVENIO MATERIA DEL PRESENTE BAJO LA RESPONSABILIDAD DEL MUNICIPIO, LAS PARTICIPACIONES ESTATALES CORRESPONDIENTES AL IMPUESTO SOBRE NÓMINAS, PRESENTE Y FUTURA, QUE PERCIBE EL MUNICIPIO POR CONDUCTO DE LA SECRETARIA DE LA HACIENDA PÚBLICA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

Continue con el siguiente punto del orden del día señor Secretario.


El Secretario. -

DESAHOGO DEL NOVENO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD PARA QUE SE AUTORICE EL PROCESO DE ACTUALIZACIÓN DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO Y GOBERNANZA PARA EL PERIODO 2024-2027. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

¿Hay algún comentario sobre este punto?

Toma el uso de la voz la Regidora Ma. Luiza Martínez Almaraz. Referente a la solicitud por parte de gabinete que solicita la aprobación de del del plan de municipal de desarrollo de gobernanza a mí me gustaría que se agregaran la palabra actualización, porque para mí entender que es actualizar el plan pues se refiere al documento, ¿no? entonces nada más se le agregue la palabra del proceso de la actualización, sí de la actualización, nada más la palabra.

Sométalo a votación Señor Secretario.


El Secretario. -

En votación “ECONOMICA” se solicita que quienes estén a favor, lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

A favor	13
En contra	0
Abstención	0

Aprobado por unanimidad señora presidenta.


ACUERDO NÚMERO CUARENTA Y SEIS: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN VOTACIÓN ECONÓMICA CON 13 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES DE LOS REGIDORES PRESENTES. - - - - - - ÚNICO. – SE AUTORIZA PROCESO DE ACTUALIZACIÓN DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO Y GOBERNANZA PARA EL PERIODO 2024-2027. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

Continue con el siguiente punto del orden del día señor Secretario.


El Secretario. -

DESAHOGO DEL DÉCIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD PARA QUE SE APRUEBE Y AUTORICE LA PARTICIPACIÓN DEL MUNICIPIO DE ZAPOTLANEJO, JALISCO, EN LA “GUÍA CONSULTIVA DEL DESEMPEÑO MUNICIPAL” ANTE EL INSTITUTO NACIONAL PARA EL FEDERALISMO Y EL DESARROLLO MUNICIPAL (INAFED). - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
[image: ]


La Presidenta Municipal. – 

¿Hay algún comentario sobre este punto?


Sométalo a votación Señor Secretario.


El Secretario. -

En votación “ECONOMICA” se solicita que quienes estén a favor, lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

A favor	13
En contra	0
Abstención	0

Aprobado por unanimidad señora presidenta.


ACUERDO NÚMERO CUARENTA Y SIETE: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN VOTACIÓN ECONÓMICA CON 13 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES DE LOS REGIDORES PRESENTES. - - - - - - ÚNICO. – SE APRUEBA Y AUTORIZA LA PARTICIPACIÓN DEL MUNICIPIO DE ZAPOTLANEJO, JALISCO, EN LA “GUÍA CONSULTIVA DEL DESEMPEÑO MUNICIPAL” ANTE EL INSTITUTO NACIONAL PARA EL FEDERALISMO Y EL DESARROLLO MUNICIPAL (INAFED). - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

Continue con el siguiente punto del orden del día señor Secretario.


El Secretario. -

DESAHOGO DEL DÉCIMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD PARA QUE SE APRUEBE Y AUTORICE EL ACTA DE FECHA 17 DE FEBRERO DE 2025, CORRESPONDIENTE A LA PRIMERA SESIÓN DEL CONSEJO DE PLANEACIÓN Y PARTICIPACIÓN PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL (COPPLADEMUN). - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

¿Hay algún comentario sobre este punto?


Sométalo a votación Señor Secretario.


El Secretario. -

En votación “ECONOMICA” se solicita que quienes estén a favor, lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

A favor	13
En contra	0
Abstención	0

Aprobado por unanimidad señora presidenta.


ACUERDO NÚMERO CUARENTA Y OCHO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN VOTACIÓN ECONÓMICA CON 13 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES DE LOS REGIDORES PRESENTES. - - - - - - ÚNICO. – SE APRUEBA Y AUTORIZA EL ACTA DE FECHA 17 DE FEBRERO DE 2025, CORRESPONDIENTE A LA PRIMERA SESIÓN DEL CONSEJO DE PLANEACIÓN Y PARTICIPACIÓN PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL (COPPLADEMUN). - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

Continue con el siguiente punto del orden del día señor Secretario.


El Secretario. -

DESAHOGO DEL DÉCIMO SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A ESTUDIO, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA Y LOS TEMAS QUE LE CORRESPONDEN DE PATRIMONIO, PRESUPUESTOS, VEHÍCULOS, COMPETITIVIDAD Y MEJORA REGULATORIA QUE APRUEBA LA SUBDIVISIÓN, DESINCORPORACIÓN DEL PATRIMONIO MUNICIPAL Y CELEBRACIÓN DE CONTRATOS DE PERMUTA DE LOS CC. GRACIELA Y MARÍA ROSA DE APELLIDOS GONZÁLEZ NUÑO, ÁLVARO PADILLA ARANA Y MA. RAFAELA PARRA MÁRQUEZ. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

¿Hay algún comentario sobre este punto?

[bookmark: _Hlk193288248]Toma el uso de la voz la Regidora Ma. Luiza Martínez Almaraz. Referente a este punto, a mí me gustaría que el presidente de la comisión de hacienda Juan Ernesto Navarro me diera un poquito la explicación de que consiste esa permuta y la motivación de la misma.

En uso de la voz el Regidor Juan Ernesto Navarro Salcedo. Buenos días compañeros, esta semana celebramos nosotros nuestra reunión hay un terreno en San Miguelito que en la penúltima sesión de cabildo de la administración anterior lo aprobaron para hacer una primaria en San Miguelito, sin embargo, lo tuvimos que echar abajo porque no cumplía con la ley, la ley dice que debe seis meses antes de que termine la administración no puedes enajenar ningún bien, ni permutar, ni vender ningún bien del municipio lo hicieron dos sesiones antes de que terminaran. La otra, lo hicieron sin ningún tipo de avalúos y entonces nosotros lo echamos abajo y ahora lo que nos tardamos en hacer los avalúos, les pongo un ejemplo, estaban otorgando un terreno municipal que está por la preparatoria UDG a la vuelta, con un valor tres veces más alto que el que íbamos a recibir para la escuela de San Miguelito, entonces hicimos un convenio con las personas que nos aguantará unos mesecitos en lo que nosotros podíamos buscar un terreno que de acuerdo al avalúo fuera más o menos similar lo que valía uno de lo que valía el otro y eso es lo que firmamos en esta comisión, revisamos los avalúos,  revisamos los terrenos y efectivamente ya está listo ahí para que se pueda dar esa permuta, por otro lado la celebración del convenio con las otras dos señoras es lo mismo en el dos mil que fue Alex, dos mil diecinueve, me ayudas.

Toma el uso de la voz el Síndico Alejandro Marroquín Álvarez. Abordando un poquito a lo que dice el profesor Ernesto, se están autorizando dos desincorporaciones solamente no a las tres de la solicitud, era de tres porque una es donde vamos a hacer el kínder, ya estaba autorizado el kínder, ya hasta incluso ya tiene el número oficial dado por la SEP, al kínder de la matrícula son mil cien metros lo que nos está esperando y nosotros solamente le estamos dando alrededor de cuatrocientos metros, como dijo el profe la última sesión de cabildo o la penúltima habían aprobado que les dieran más de mil metros a la otra persona por eso no firmamos esa escritura, la otra persona tiene un terreno de quinientos noventa y nueve metros, pasó la Ávila Camacho digo perdona, calle Naranjos y de esos quinientos noventa y nueve metros le quedaron noventa y nueve metros, solamente se le quitaron quinientos metros de su patrimonio de su terrenito, se estaba viendo desde el año dos mil dieciséis más o menos no recuerdo la permuta había estado dando largas a la señora incluso la señora ya había demandado al ayuntamiento, porque literal se le abrió ahí la calle esto es ahorita ya lo que estamos haciendo justicia a la señora, solamente se le va dar un terreno de ciento cuarenta y siete metros a la señora por los quinientos que se le afectaron, la señora dijo bueno ya de menos con eso y perdérmelo y pues es lo que ahorita se le está otorgando en permuta a la señora Graciela y sus tres hermanas.

Toma el uso de la voz la Regidora Ma. Luiza Martínez Almaraz. Otra pregunta entonces quiere decir que con la pregunta también se le hace la autorización del uso de tipo de suelo y con la densidad.

En uso de la voz el Síndico Alejandro Marroquín Álvarez. Es que el uso de suelo que ella no está dando a nosotros ya es calle, o sea lo que ella nos está dando nosotros ya tiene el uso de suelo, el que le estamos otorgando a ella nosotros en la permuta ya tiene el uso del suelo para casa habitación, entonces ahí lo que se refiere a los usos de suelo es a la densidad exactamente la pura densidad.
Toma el uso de la voz el Regidor Juan Ernesto Navarro Salcedo. Lo que sí cuidamos mucho es que el patrimonio del Municipio no se vea afectada verdad y que de acuerdo a la ley pues fueran equivalentes los montos económicos de uno y de otro eso lo checamos, pero de cualquier manera tenemos el expediente completo quien guste se lo podemos enviar, ya lo tenemos todos los integrantes de la comisión, pero de todos modos cualquier duda que tengan en la comisión estamos para aclararles, gracias.

Sométalo a votación Señor Secretario.


El Secretario. -

[bookmark: _Hlk193288341][bookmark: _Hlk193288333]En votación “NOMINAL” se solicita que quienes estén a favor lo manifiesten, en su caso en contra o abstención.

[bookmark: _Hlk193288355]JUAN ERNESTO NAVARRO SALCEDO.			A FAVOR
MA. FELIPA DE JESÚS PÉREZ OROZCO.		A FAVOR
MA. VICTORIA MARTÍNEZ RAMIREZ.			A FAVOR
IGNACIO AZAEL PÉREZ NUÑO.	 			A FAVOR
LAURA ANAHY VELARDE DELGADILLO.		A FAVOR
ERNESTO RODRÍGUEZ OSIO.				A FAVOR
ROSA MARÍA GUTIÉRREZ ARANA.			A FAVOR
PAOLA ELIZABETH DEL RIO SALAZAR.			A FAVOR
PRISCILLA SAHAGÚN SALINAS.				A FAVOR
ALEXA MIROSLAVA CELVERA CAMBA.			A FAVOR
MA. LUIZA MARTÍNEZ ALMARAZ.				A FAVOR
ALEJANDRO MARROQUÍN ÁLVAREZ.			A FAVOR
SILVIA PATRICIA SÁNCHEZ GONZÁLEZ.		A FAVOR

[bookmark: _Hlk193288362]Aprobado en unanimidad de los regidores presentes señora Presidenta.


ACUERDO NÚMERO CUARENTA Y NUEVE: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN VOTACIÓN NOMINAL CON 13 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES DE LOS REGIDORES PRESENTES. - - - - - - ÚNICO. – SE APRUEBA Y AUTORIZA EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA Y LOS TEMAS QUE LE CORRESPONDEN DE PATRIMONIO, PRESUPUESTOS, VEHÍCULOS, COMPETITIVIDAD Y MEJORA REGULATORIA QUE APRUEBA LA SUBDIVISIÓN, DESINCORPORACIÓN DEL PATRIMONIO MUNICIPAL Y CELEBRACIÓN DE CONTRATOS DE PERMUTA DE LOS CC. GRACIELA Y MARÍA ROSA DE APELLIDOS GONZÁLEZ NUÑO, ÁLVARO PADILLA ARANA Y MA. RAFAELA PARRA MÁRQUEZ. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

Continue con el siguiente punto del orden del día señor Secretario.


El Secretario. -


DESAHOGO DEL DÉCIMO TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A ASUNTOS VARIOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

¿Hay alguien que quiera agregar algún comentario a la presente sesión?

Toma el uso de la voz la Regidora Paola Elizabeth Del Rio Salazar. Hola Buenos Días Presidenta Municipal, compañeras y compañeros regidores, como ciudadana regidora y madre, me preocupa profundamente el bienestar de las familias de Zapotlanejo, por eso creo firmemente que en Zapotlanejo necesitamos un espacio diferente, accesible y único para todas las personas sin importar su edad y que puedan disfrutar de actividades recreativas al aire libre, este espacio no sólo promovería la salud y el ejercicio sino también fortalecería la convivencia y los lazos entre vecinos contribuyendo, a una comunidad más unida y saludable un ambiente seguro y organizado para todos, por eso hoy quiero proponer la creación de la vía recreativa en Zapotlanejo, un espacio donde cada semana se pueda disfrutar y transitar con nuestros hijos andar en bicicleta a caminar tranquilamente y por qué no hace algún tipo de actividad al aire libre, sabemos que hoy en día es importante generar espacios donde las familias de Zapotlanejo se reúnan y disfruten de un entorno donde los niños, los jóvenes y los adultos de todo Zapotlanejo puedan divertirse y ejercitarse y sobre todo convivir con la comunidad, este proyecto busca más que promover la salud es una oportunidad para crear una sociedad más fuerte y unida donde las familias fortalezcan y se convierta Zapotlanejo en un lugar mejor para vivir, esta propuesta no la estoy proponiendo no es nada nuevo estoy proponiendo algo seguro algo que tiene ya ejemplos de éxito como es la vía recreativa de Guadalajara donde no nos demuestra que iniciativas como ésta funciona, por eso estoy convencido de que la vía recreativa en Zapotlanejo también tendrá un impacto positivo en nuestra sociedad logrando que nuestros habitantes disfruten más como sociedad y se sienten más conectados con la comunidad, hoy tenemos una gran oportunidad de hacer algo grande por Zapotlanejo de crear un espacio donde se fomente la salud y el deporte también fomentar los lazos familiares les pido que hagamos de la guía recreativa de sacramento una realidad para que juntos logremos el mejor avance para nuestro municipio por ello solicito que se envíe mi propuesta a la comisión correspondiente para su análisis y en caso de aprobación pues me encantaría, muy pronto este ver esta vía recreativa una realidad, muchas gracias.

En uso de la voz la Presidenta Silvia Patricia Sánchez González. Bueno en cuanto a la vía recreativa ya lo tenemos contemplado, de hecho ya se presentó un proyecto y la persona que está encargada de eso es Azael, pero ahorita como él no está, les voy a pasar a la voz a Anahy para que nos ayude.

En uso de la voz la Regidora Laura Anahy Velarde Delgadillo. Con su venia Presidenta, en efecto ya se tiene con el jefe de movilidad Azael Padilla, ya se tuvo una plática también con la Directora Patricia Martínez que es de IMEPLAN eh nada más ahorita están tratando de trazar los puntos que sean los adecuados para la comunidad de Zapotlanejo, para el que también no entorpezca la vialidad, este ya es una propuesta que se tiene en su plan de trabajo de Azael, seria que te acercaras con el para que te platique un poquito más, pero ya se tiene también pactada la ciclovía y una vía recreativa.

Toma el uso de la voz el Regidor Ignacio Azael Pérez Nuño. Con su venia señora Presidenta, abonando un poquito a esto, algo que va muy de la mano, lo trae en una parte Azael y otra que es Jonathan Sandoval que es un ciclista, ya estuvo en contacto también con juventudes, Azael ya se están coordinando los esfuerzos para poder hacerlo posible, como anteriormente se hacían las rodadas en la noche, entonces si ya creo que lo están asentando para que será muy parecido a Guadalajara en día, el otro ya se tuvo también la primera carrera que se hace en esta administración, estuvo muy padre la participación y pues también creo que va muy apegado el tema de MIBICI, también ya lo está checando Azael para que se implemente también en el municipio, entonces creo hay mucho trabajo en ese sentido, muy padre que podemos a lo mejor nosotros como regidores sumar al proyecto, y felicito mucho la intención de este proyecto.


En uso de la voz el Regidor Juan Ernesto Navarro Salcedo. Es muy importante que se acerquen con Azael, quien quiera ver temas de movilidad hay muchas cosas que se están haciendo, ahorita en esa área, señalización se están mandando a hacer láminas para un posible uno y uno, se está trabajando muy fuerte con IMEPLAN, en ese tema pues hay muchas cosas que ya van muy avanzadas y que es solo cuestión de esperar los tiempos, los momentos y las autorizaciones, porque de la mano va el convenio con la UDG para los prestadores de servicio,  IMEPLAN nos está ayudando con toda esa parte yo solo me gustaría lo hablé el otro día de pasadita con Azael cuando me presentó el proyecto, que tomáramos en cuenta la carretera , la carretera tiene espacios muy amplios los camellones para poder ver lo de la vía recreativa, no podemos saturar el pueblo, las calles angostas sin estacionamiento, los comercios que tiene el municipio no podemos pararles los domingos por una vía recreativa necesariamente, tenemos que hacerlos en las periferias y en las carreras queda recordarles que con Don Héctor dos mil siete o dos mil nueve, construimos sobre la carretera antigua a Tepatitlán se construyeron los andadores y una ciclovía como de un metro veinte que se ha utilizado medianamente, pero a lo mejor ahí ya tenemos un espacio para darle una limpiadita una reparadita y ya tenemos ahí varios kilómetros aventajados.



En uso de la voz la Presidenta Silvia Patricia Sánchez González. Se turnará a la Comisión de Movilidad Urbana.

Toma el uso de la voz la Regidora Ma. Luiza Martínez Almaraz. Gracias Presidenta, yo quisiera presentar un punto iniciativa que a todos sobre todo a nuestra Presidenta Municipal que a través de la Secretaria General y la Sindicatura, se modifiquen todos los instrumentos jurídicos, los reglamentos manuales y todo aquello que conlleve la palabra presidenta municipal, nos costó mucho esta lucha a muchas mujeres, nos a costado, no se diga a nuestra primera presidenta de Zapotlanejo, yo creo que es importante que ya se estipule en los reglamentos municipales la palabra presidenta , usemos este lenguaje incluyente, este lenguaje que se requiere, si bien en el año dos mil diecinueve el seis de junio, se reforma la constitución y se le agrega la palabra presidenta o presidente a la constitución tuvo una lucha, como es posible que en año dos mil veinticuatro en diciembre se tuvo que ganar primero una mujer presidenta de que le cambiaran a la constitución pero bueno, ya tenemos una presidenta, ya tenemos un cambio en la constitución, Zapotlanejo requiere urgentemente que en todos los manuales y que en todos los ordenamientos jurídicos administrativos  se le agregue la palabra presidenta, solicito a la áreas que llevan la labor jurídica, este yo me sumo de ayuda lo que requieran de apoyo administrativo, con gusto para poder hacer estas modificaciones a la brevedad posible, gracias.


En uso de la voz la Presidenta Silvia Patricia Sánchez González. Se turnará a la Comisión de Gobernación.





La Presidenta Municipal. – 


¿Alguien más tiene un algún comentario?


Continue con el siguiente punto del orden del día señor Secretario.


El Secretario. -

DESAHOGO DEL DÉCIMO CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. -  CORRESPONDIENTE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN. - - - - - 


La Presidenta Municipal. –


No habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la presente Sesión Ordinaria número 09 (nueve), siendo las 09:22 (nueve horas con veintidós minutos), del día 14 de marzo de 2025 (dos mil veinticinco), firmando en ella los que intervinieron y quisieron hacerlo en unión del suscrito Secretario General quien autoriza y da fe. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 




La Presidenta Municipal:





C. Silvia Patricia Sánchez González.



Síndico Municipal					Secretario General





Lic. Alejandro Marroquín Álvarez		         Lic. Fernando Contreras Ramírez



Regidores Propietarios:





Mtro. Juan Ernesto Navarro Salcedo.             C. Ma. Felipa de Jesús Pérez Orozco.





C. Ma. Victoria Martínez Ramírez.  	                 C. Ignacio Azael Pérez Nuño.





Lic. Laura Anahy Velarde Delgadillo 	                    C. Ernesto Rodríguez Osio





Mtra. Rosa María Gutiérrez Arana.                     Lic. Paola Elizabeth del Rio Salazar.





Lic. Priscilla Sahagún Salinas.                         C. Alexa Miroslava Celvera Camba.





Mtra. Ma. Luiza Martínez Almaraz.






La presente hoja de firmas corresponde al Acta de la Sesión Ordinaria número 09 (nueve), celebrada por el Ayuntamiento de Zapotlanejo, Jalisco; a las 08:50 (ocho horas con cincuenta minutos) del día 14 de marzo de 2025 (dos mil veinticinco).
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S.IDGG-068/2025
'DIRECCION GENERAL DE GESTORIA

Guadalafra, Jal. a 05 de marzo del 2025

‘Asunto: Conflrmacién de Fecha para e Foro de Induccion y
‘Capacitacién para la Implementacién do I Guia
‘Consultiva ds Desempsiio Municpal 2025.2027

Silvia Patricia Sinchez Gonzélez
Prosidenta Municipal de Zapotlanefo, Jalisco.
Prosente.

JALISCO Estimada _presidenta municipal, dando_ seguimiento a s inviacion
medane e oficio con nimero SUDGG-04112025 extendida al munciplo que
EEESEN ustcd aignamente representa, a Secretaria General de Gobiero e
coordinacién con i Insiuto Nacional para el Federalismo y el Desarrolo
Nunicipal (INAFED), nos permilimos informarie que ya se ha definido Ia fecha
para a realzacion del Foro do Induccién y Capaciacion para a Implementacion

e la Gula Consultva de Desempero Muricipal 2025-2027

El ovento s llovars a cabo el préximo lunes 7 do abril a las 17:00
horas, en ol Palacio de Gobierno del Estado de Jalisco (e solici su
presencia media hora antes del evento para su registro de asistencia). Duranlo
este importante foro, se llovard a cabo la toma fotografia ofical de las
presidentas y presidentes municipales con el gobernador del Estado de
Jalisco, asi como Ia sesion de induccion y capacitacion destinac a frtalecer of
‘Gesempeo de los municipios en la implementacion do la Gula Consultiva do.
Dosempofio Municipal 2025-2027.

Se reitera Ia importancia de la partcipacién de su municiio en esi
esfuerzo, os por llo que solictamos nos pudiera enviar via correo eleciénico
ol punto de acuerdo ante cabido y la designacion dol Enlace Municipal aue.
atenderd las rosponsabidades dervadas de su_ particpacion on la Guia
Consuliva,teniendo como fecha fimite el dia 25 e marzo del presen 2o para
Su debido registra

Apreciamos su compromiso con la mejora dl dssemperio muricipal y o
fortalecimiento instiucional, elomentos clave para el desarrolo y bienester e
nuestras comunidades.

Quedamos atentos a su amable confirmacion al presente cgreo,
como do su asistencia @l evento anles menconggpgarba un drect
saludo, FOE L,

<
&

S b
Atentane @D

# Secret:

Lic. Bonifacio RamifGES! Cotyeres
Director General de et ce Cesra
‘Secretaria General de Gobierno del Estado de Jalisco.
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